



Broj: 09/1-35- 18122-3 -17

Datum: 17.01.2018. godine

**-Centrima za socijalni rad TK**

**-Udruženju za razvoj hraniteljstva, zaštitu djece i porodice „Familija“ TK**

**-Predstavnicima medija**

**PREDMET: Poziv na promociju prve dvije grupe hranitelja koji su završili PRIDE program obuke, dostavlja se. –**

Ministarstvo za rad, socijalnu politiku i povratak, u partnerstvu sa Centrima za socijalni rad, JU Dom za djecu bez roditeljskog staranja Tuzla i SOS Dječija sela BiH, Vas poziva da svojim prisustvom uveličate promociju prve dvije grupe hranitelja, koji su završili prvi licencirani-PRIDE program obuke za hranitelje u Federaciji BiH, koja će se održati 24.01.2018. godine u Drampek-Centru sa početkom u 12.00 h.

Ovim povodom, u okviru poslednje (devete) sesije obuke hranitelja, biće upriličeno obraćanje predstavnika partnerskih organizacija, panel diskusija o PRIDE- obuci (sa hraniteljima, štíćenicima i njihovim gostima) i svečano uručivanje certifikata hraniteljima o uspješno završenoj obuci.

Obuka hranitelja provedena je od strane pet prvih licenciranih trenera u TK, predstavnika: Centara za socijalni rad (Amira Hodžić), JU Dom za djecu bez roditeljskog staranja Tuzla (Tima Salihović), SOS Dječijih sela BiH (Alma Softić i Edin Trebinjac) i Ministarstva za rad, socijalnu politiku i povratak (Suada Selimović).

PRIDE program obuke trenera i hranitelja sproveden je u skladu sa obavezama propisanim novim Zakonom o hraniteljstvu u Federaciji BiH („Službene novine Federacije BiH“ broj 19/17) čime se omogućava njegova primjena u dijelu obavezne obuke hranitelja po licenciranom programu.

Program obuke provodi se u okviru projekta „Transformacija institucija za zbrinjavanje djece i prevencija razdvajanja porodica“ koji implementira Federalno ministarstvo rada i socijalne politike, u saradnji sa SOS Dječija sela BiH, uz podršku UNICEF BiH, Evropske Unije i Hope and Homes for Children BiH, uz konsultacije sa kantonalnim ministarstvima.

Za provođenje navedene obuke zahvalni smo za Vašu izuzetnu saradnju, podršku i timski rad.

Molimo da Vaše učešće potvrdite do 22.01.2018. g. na email: selimovic\_suada@hotmail.com ili na telefon broj 035369333.

S poštovanjem,

Dostavljeno:

1 x Naslovu  
1 x Evidencija  
1 x Arhiva

MINISTAR

Jovanović Zoran, dipl. pravnik